

Mediální
partneři



Partneři

ANIMADÉCOR



CONGRESS HOTEL
PRAGUE



doubleshot



18. BENEFIČNÍ KONCERT PRO IMPULS

Kostel sv. Šimona a Judy
na Starém Městě

13 / 4 / 2023
v 19.30

Hudba pomáhá, pomůžete také? Koncert pro Annu, která zůstala s dvěma dětmi sama, pro Jirku z Liberce, který se s nemocí rve jako lev, pro Pavlu, která s úsměvem zdolává překážky dané nemocí, koncert pro dvacet tisíc příběhů.

G. Ph. Telemann — Koncert F dur pro housle, violu a smyčce

A. Vivaldi — Koncert e moll pro smyčce a continuo

A. Vivaldi — Koncert a moll pro dvoje housle a smyčce

přestávka

G. F. Händel — Sinjonia z oratoria Josef

J. S. Bach — Koncert Es dur pro violu a smyčce

J. A. Benda — Koncert pro housle a smyčce D dur (Grave)

A. Vivaldi — Koncert B dur pro housle, violu a smyčce

IMPULS
nadační
fond

Koncertem provází
Veronika Veber Paroulková

www.njimpuls.cz

VÁCLAV HUDEČEK (HOUSLE) zahájil svou příkladně strmou cestu mezi českou a mezinárodní interpretační elitou v šedesátých letech. Již jako patnáctiletý vystoupil na koncertu v Londýně s Royal Philharmonic Orchestra. Od tohoto debutu se pohyboval na nejprestižnějších pódiiích s nejlepšími světovými orchestry i na světových festivalech. Jeho sympatické vystupování a styl hry spojující technickou suverenitu s vervně tvořeným a emocionálně bohatým tónem a s radostí, kterou dovede nezaměnitelným způsobem přenášet do publika, léta okouzluje obecenstvo bez rozdílu věku.

MAREK PAVLICA (HOUSLE) se po dokončení konzervatoře v Brně nyní dále vzdělává v pátém ročníku na Pražské konzervatoři. V roce 2021 získal první cenu a titul absolutního vítěze na mezinárodní soutěži "Concorso Musicale Internazionale Città di Palmanova", v tomtéž roce zvítězil i na Akademii Václava Hudečka v Luhačovicích. Jako sólista vystupuje s řadou známých orchestrů, dalších těles i jednotlivců.

KRISTINA FIALOVÁ (VIOLA) je odbornou kritikou oceňována především za dokonalou techniku a ohnivý temperament. Představila se na prestižních festivalech a pódiiích jako Tivoli festival, Tonhalle Zürich, Sumida Triphony hall v Tokiu či Gran Teatro Nacional v Limě. Pravidelně spolupracuje s předními evropskými orchestry (Bamberg Symphony Orchestra, Copenhagen philharmonic ad.). Je laureátkou více než 10 mezinárodních soutěží, vyučuje violu na Pražské konzervatoři a patří mezi Pirastro artists.

KOMORNÍ SDRUŽENÍ ATLANTIS COLLEGIUM je tvořeno užším výběrem členů a sólistů pražského Orchestru Atlantis. Oba tyto soubory založil v roce 1993 dirigent a cembalista Vítězslav Podrazil. Velkou část repertoáru Atlantis Collegia a Orchestru Atlantis tvoří duchovní hudba, méně známé skladby starých mistrů a díla soudobých autorů. Někteří čeští a zahraniční skladatelé napsali své skladby přímo pro Orchestru Atlantis nebo jeho komorní sestavu.

NADAČNÍ FOND IMPULS

Nadační fond IMPULS od roku 2000 pomáhá lidem s roztroušenou sklerózou mozkomíšní. Jeho posláním je ulehčit přítomnost nemocných formou podpory fyzioterapie, psychoterapie a rehabilitace, dát jim šanci na lepší budoucnost podporou vědy a výzkumu (je zřizovatelem jediného Celostátního registru pacientů s roztroušenou sklerózou v České republice – ReMuS), a osvětou měnit pohled na nemoc napříč časem.

*„Minulost se mění podle přítomnosti.
Změní-li se přítomnost, změní se i náš
pohled na minulost.“ Bohuslav Martinů*

Pro zpříjemnění večera můžete v průběhu večera ochutnat výtvary michelinského šéfkuchaře Romana Pauluse a kvalitní vína sommeliera Víta Poppa, či občerstvení z Clarion Congress Hotelu Prague.

*Koncert se koná pod záštitou senátora
Pavla Fischera, předsedy Výboru pro
zahraniční věci, obranu a bezpečnost.*

**Podpořte činnost nadačního fondu
a pošlete SMS ve tvaru:**

DMSmezeraIMPULSmezera190 na číslo **87 777**

Více na darcovskasms.cz

Bankovní spojení:

Fio banka, a.s., č. ú.: 8888999000 / 2010



**Děkujeme Vám všem, osud druhých
Vám není lhostejný.**